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& Answers:https://1drv.mg/f/slAvi 7wzKf6QBjgX 2160KN_r5EK-NY QUESTION 11What document is sent from the sponsoring
organization to the architecture organization to trigger the start of an ADM cycle? A.  Architecture ContractB.  Architecture
Definition DocumentC.  Architecture VisionD. Request for Architecture WorkE.  Statement of Architecture Work Answer: D
QUESTION 12According to TOGAF, which of the following best describes Architecture Governance? A. A categorization
mechanism for architecture and solution artifactsB. A framework for operational and change activityC. A method for designing
an information system in terms of a set of building blocksD. The lifecycle management of information and related technology used
by an organizationE. The practice by which enterprise architectures are controlled at an enterprise-wide level Answer: E
QUESTION 13wWhich component within the Architecture Repository holds best practice or template materials that can be used to
construct architectures? A.  Architecture CapabilityB. Architecture LandscapeC. Architecture MetamodelD. Governance Log
E. ReferenceLibrary Answer: E QUESTION 14Complete the sentence. According to TOGAF, all the following are
responsibilities of an Architecture Board, except .A. Allocating resources for architecture projectsB.
Decision making for changes in the architectureC.  Enforcing Architecture ComplianceD. Improving the maturity of the
organization's architecture disciplineE.  Production of governance materials Answer: A QUESTION 15According to TOGAF,
which of the following best describes the purpose of a Compliance Assessment? A.  To ensure that architecture information is
communicated to the right stakeholders at theright timeB.  To govern the architecture throughout its implementation processC.

To provide ahigh-level view of the end architecture productD. To show progression of change from the Baseline Architecture to
the Target Architecture Answer: B QUESTION 16Which of the following describes a key objective of the Technology Architecture

Phase? A. To define the solution architecture needed to support the Application ArchitectureB. To define technology
components into a set of technology platformsC. To define the Transition Architectures needed to achieve the Target Architecture
D. Todevelop amigration plan to deliver incremental capabilitiesE. To select a set of technology products that will form the
basis of a solution architecture Answer: B QUESTION 17Which one of the following statements best describes why the ADM
should be adapted? A. To align it closer to the businessB. To make the use morerealisticC. To move through the cycle fasterD.

To suit the specific needs of the enterprise Answer: D QUESTION 18In which phase of the TOGAF ADM are Gap Analysis
results from earlier phases consolidated? A. Phase DB. PhaseEC. Phase FD. Phase GE. Phase H Answer: B QUESTION
19Which of the following best describes the purpose of a business scenario? A.  To define and plan an enterprise architecture
transformation based on Capability-Based PlanningB. To develop a set of general rules and guidelines for the architecture being
developedC. To develop aset of security guidelines for the architecture being developedD. To help identify and understand the
business requirements that an architecture must addresse.  To identify and mitigate the risks when implementing an architecture
project Answer: D QUESTION 20According to TOGAF, which of the following best describes the classification of architectural
change in the case where multiple server systems are being consolidated to asingle system? A. A bottom-up change to enhance
operational capabilityB. Anincremental change handled via change management techniquesC. A re-architecting change that puts
the whole architecture through an ADM cycleD. A revision change of the enterprise architectureE. A simplification change
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